



曲阜

**“女德班”夏令营已叫停
责令主办方退还费用**

本报7月29日讯(见习记者周治深) 29日,曲阜市对发生在当地的“女德班”事件作出回应。曲阜市文化和旅游局已责令主办单位立即终止该夏令营活动,并退还相关费用,对提供场所的公司责令停业整改。

7月27日,曲阜市接到举报称“2020阳光少年国学夏令营”存在违规行为,迅即成立调查组。

经查,本次“2020阳光少年国学夏令营”主办单位为辽宁抚顺陶公文化产业发展有限公司,夏令营地点涉及多地。在曲阜举办的这次夏令营,于7月26日开班,租用场地为曲阜圣城文庠院文化传播有限公司院内。

夏令营存在的问题:教学视频内容低俗、违反科学,歪曲事实,对营员身心健康产生不良影响;所使用教材为自行编写,无出版社和书号,涉嫌使用非法出版物;防疫措施落实不到位。

依据初步调查情况,曲阜市文化和旅游局已责令辽宁抚顺陶公文化产业发展有限公司立即终止该夏令营活动,并退还相关费用。对其涉嫌的其他违法违规行为,公安机关及相关部门正在进行深入调查。对该企业提供场所的曲阜圣城文庠院文化传播有限公司,责令停业整改。

7月25日,曾开办“女德班”的辽宁抚顺传统文化研究会于山东曲阜举办夏令营。课堂上雷语不断:“不学习传统文化就得胃癌”“戴‘美瞳’的女生不正经”“肾精流失后流脊髓液,之后流脑脊液”……甚至疫情期间,来自辽宁、湖北等地约70人聚集也无防疫措施。

给消防员送面条老人获阿里天天正能量奖

本报滁州7月29日讯(记者尉伟) 因洪水下泄,威胁下游村镇群众的生命财产安全,接应急管理部门消防救援局命令,7月26日山东消防赴安徽滁州增援队又转战阜阳市颍上县。山东消防员抢装沙袋执行固堤筑坝任务让周围群众看在眼里、记在心上,大家纷纷来到作业点,给消防员送来热粥、馒头以及西瓜。

7月27日上午11时许,在半岗镇庙台村,一位七旬老人更是带着孙子,推着三轮车缓缓出现在泥泞的堤坝上,车内装着一个大铁锅。来到消防员跟前,老人随手掀开锅盖,满满一锅葱花肉丝面冒着热气。老人拿出刷洗干净的碗筷出来,将香喷喷的面条盛出来,让孙子一碗碗地端到消防员面前。

老人叫马文起,是庙台村人。看到忙碌的消防员,他总想为这群“可敬的人”做些什么。于是,他上街买面条、肉等食材,将一锅面条做好后送上堤坝,好让消防员趁空吃上一口热饭。

“我们只不过做了自己应该做的事情。”现场吃着热气腾腾的面条,山东消防员暖在心里。

“洪水无情人有情。”马文起老人告诉山东消防员:家乡虽然受到洪水威胁,但有四面八方的支援救助,让他们没有感到孤单。

马文起老人的爱心善举经齐鲁晚报·齐鲁壹点报道后,也赢得社会广泛关注和点赞。为此,阿里巴巴天天正能量联合齐鲁晚报·齐鲁壹点为马文起颁发天天正能量特别奖及五千元奖励。

**北方最大跨湖桥即将通车**

近日,备受瞩目的枣菏高速传来好消息,枣菏高速公路微山湖特大桥即将于8月中旬通车。特大桥全长9889米,分别跨越省级自然保护区南四湖湖区、京杭运河主航道、京杭运河西航道、白马河航道,是中国北方最大的跨湖桥梁。大桥建成通车后,将彻底解决微山湖东、西两岸交通瓶颈,湖区古镇南阳岛居民数千年来乘船出行的方式也将发生历史性变革。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 黄广华 通讯员 刘均峰 摄影报道

**2020对话山东
系列活动今天启动**

济南东京大阪等地同时举行,确定六大对日合作产业

本报7月29日讯(记者 张阿凤) 日本是山东第三大外资来源地,仅次于中国香港和韩国。7月30日对话山东——日本·山东产业合作交流会组委会办公室主任任爱荣介绍,举办此次活动,旨在深化鲁日全方位交流合作,落实去年年底山东省代表团出访日本各项机制平台成果,进一步构建鲁日地方政府、商协会、科研机构和企业多层次长效合作对话机制,拓展双方合作新领域、新空间,实现互利共赢。

由山东省政府、中国贸促会、日本贸易振兴机构联合主办的“对话山东——日本·山东产业合作交流会”系列活动,将于今年7月30日至9月30日举办。活动采取线上线下相结合、以线上为主模式,分为对话山东——日本·山东产业合作交流会主题研讨会、系列产业对接交流洽谈会、系列中日城市合作交流会三大板块。

山东省副省长、“对话山东——日本·山东产业合作交流会”组委会办公室主任任爱荣介绍,举办此次活动,旨在深化鲁日全方位交流合作,落实去年年底山东省代表团出访日本各项机制平台成果,进一步构建鲁日地方政府、商协会、科研机构和企业多层次长效合作对话机制,拓展双方合作新领域、新空间,实现互利共赢。

据了解,今年上半年,山东新批日资项目47个,增长42.4%;实际使用外资7568万美元,增长49.6%。研讨会上,将深度解读山东和日本地区经济发展形势,推介优势产业及产业园区政策,介绍企业合作项目与合作需求,探讨并展望新形势下中日合作机遇及方向。

山东省贸促会党组书记、会长于风贵介绍,目前,活动组委会已精准开展项目筛选和对接。通过深入研究山东产业优势,结合日本产业与科技创新的重点发展方向,经反复与日方相关机构磋商,确定了医养健康、海洋经济、高端装备制造等六大对日合作产业,并围绕这些产业筛选发布了427个优质项目。

这些项目聚焦“十强”产业,覆盖面广、针对性强,有助于实现双方优势互补与共同发展,日方企业对这些项目高度关注。

系列中日城市合作交流会已确定济南、青岛、烟台3个城市为重点,其他城市视情与日本合作城市举办交流会。

□延伸阅读**日企说山东,线上审批不出办公室就完成****山东营商环境优化,他们感受深切**

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 于民星

对话山东——日本·山东产业合作交流会将于7月30日正式启幕。会前,记者采访多家在鲁日企,他们扎根山东多年,历经沉浮,对于山东营商环境的变化,感受最是深切。

位于济南高新区的济南轻骑铃木摩托车有限公司是一家老牌中日合资企业,1996年正式建厂运营,距今已经25个年头。回忆起1994年动土仪式上的场景,总经理增田资则依然历历在目。“老厂建在济南高新国际会展中心附近,那时候那一块还是一片荒土,什么建筑都没有。”

在“两免三减半”的优惠政策下,济南轻骑铃木摩托车有限公司落户于这个有着当时全国摩托车行业里数一数二轻骑集团的城市——济南。

优化营商环境是个系统工程,特殊时刻显得尤为重要。“我们是高新区最先一批复工复产的企业,当时受疫情影响,跨省运输受限,200余家配套企业的零部件运不进来。”增田资则表示,如果零部件无法及时到位,公司生产线就要被全面叫停。

情况紧急,复工复产刻不容缓。在商务、工信以及当地政府的共同协调推动下,一条跨省运输的“绿色通道”,帮助济南轻骑铃木摩托车有限公司解决了困境。

除特殊时期的迅速反应外,山东营商环境的进一步改善更多地体现在细处,商检一体化及审批无纸化,一窗受理、一次办好,不断优化审批流程。

位于泰安泰山区的山东安永精密机械有限公司是一家日本独资企业,核心设备进口通关审批作为最日常的一项工

作,曾经却是费时费力。

“现在非常便利,不需要再往济南跑了。”据山东安永精密机械有限公司管理部主任于晓白介绍,公司里很多核心设备进口都需要审批,之前的审批流程比较麻烦,需要先后到市里、省里、海关审批。“现在不一样了,都是泰安本地办理、网上审批、在线办理,一张网上电子单,不出办公室就能完成。”

另外,现在海关实行的预报关制度也大大提高了企业物资的通关效率。“将原本货物到港后方可进行报关,转变为货物到港前进行预报关,到港后直接放行。”于晓白表示,预报关有效解决了原本因报关资料不全等突发情况导致物资滞港的问题,不仅帮他们节省了一大笔滞港费用,还让公司能够有计划、高效地办理通关业务,节省人力、物力、时间等各方面成本。

日照

**规划“蓝色停车位”
小区周边夜间免费停**

本报日照7月29日讯(记者 徐艳) 目前,日照市机动车保有量约91万辆,其中汽车约73万辆。随着机动车保有量的增加,与停车资源不足的矛盾日益凸显。为此,日照交警部门在小区周边施划蓝色停车位,夜间8时至次日早7时,市民可以免费停车。

日照市公安局交警支队在从严治理车辆乱停乱放违法行为的同时,积极探索限时免费等人性化交通管理措施。经前期调研,根据道路实际通行和停车资源供给状况,在五莲路、莒州路部分夜间交通流量较小、停车资源不足的小区周边路段,按照国标规范施划了蓝色的限时免费停车位,限时免费停车时间为夜间8时至次日早7时。

据了解,施划的蓝色停车位在一定程度上缓解了小区周边“停车难”。下一步,日照公安交警部门将继续开展调研,在市区符合条件路段施划“蓝色港湾”。

**山航版“随心飞”来了
可飞国内大部分航线**

本报7月29日讯(记者 白新鑫) 继6月18日东航推出了“周末随心飞”航空套票后,多家航空公司跟进推出“随心飞”套票。7月29日,山航正式对外宣布,山航版随心飞“山航魔毯”将在30日上午10时开售。

记者了解到,山航魔毯定价2999元/套,自2020年7月30日10时起在飞猪APP发售,旅客购买后可以从8月至今年年底不限出行次数,不限暑期和十一黄金周,国内航班任意选择(不含港澳台地区航班/限经济舱)。

从全国范围航线布局来看,山航每周4300余航班飞往全国80多个大中城市,基本覆盖大部分线路,这对山东省以及山航航线分布较多的厦门、重庆、贵阳、新疆等地居民颇具吸引力。

此外,“山航魔毯”在使用规则设置上也凸显山航“厚道”本色:因出发地机场航线覆盖面不全,很多旅客会有转机需求,而一个往返的中转行程至少需要四段航班组成,很多旅客会因此担心兑换不了最后一段回程航段。“山航魔毯”最多允许旅客持有四个未使用航段的设定,等于无限扩展了出行航线。

此外,山航魔毯使用规则中提到,在产品有效期内无出票记录,支持全额退款,可谓诚意十足。

通 告

为保障京台高速公路改扩建工程施工期间道路交通安全,G3京台高速曲阜收费站将于2020年8月6日9时至9月25日9时封闭北京方向上、下高速匝道;邹城收费站将于2020年8月6日9时封闭北京方向上、下高速匝道,9月1日9时封闭全部匝道。至11月10日9时全部匝道恢复通行。请过往驾乘人员注意沿线提示信息,提前做好出行规划。给您带来不便,敬请谅解。

济宁市公安局高速公路交通警察支队
山东高速股份有限公司泰安运营管理中心
2020年七月三十日